
ZAPISNIK 

S 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Sv. Ivana Zeline , održane 04. svibnja  2026. godine u 

Gradskoj vijećnici s početkom u 19,00 sati. 

PRISUTNI: 

IZABRANI VIJEĆNICI GRADSKOG VIJEĆA: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Eva Jendriš Škrljak – gradonačelnica 

Ivica Sambol – zamjenik gradonačelnice  

 

Izvjestitelji: 

Dragutin Mahnet – službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za 

opće poslove, lokalnu i mjesnu samoupravu, imovinsko-pravne poslove, nabavu i društvene 

djelatnosti 

Ivana Koščec Jardas – Savjetnica za pravne poslove i javnu nabavu 

Rujana Bušić – Vlasnica obrta za podršku razvoju i promociji destinacija „SUB TUUM“ 

 

Ostali prisutni: 

Christina Gorički Horvat – službenica ovlaštena za obavljanje poslova pročelnika Upravnog 

odjela za financije, razvoj, EU projekte i gospodarstvo 

Ana Marija Jalžabetić – direktorica Turističke zajednice 

 

Saša Sever – direktor Zelina plina 

Mladen Puhelek – direktor Zelinskih komunalija 
 
Željko Pukšec - Radio Sveti Ivan Zelina    

1. BILOBRK IVKA 

2. BUDAČKI STRELAR IVA 

3. FUČKAN ZORAN 

4. HASAN TOMISLAV 

5. HODJA KUKOVAČEC IVANKA 

6. JAREC ŽELJKA 

7. JURIŠKOVIĆ MLADEN 

8. JURIŠKOVIĆ ZORAN 

9. KLARIĆ ŠAGUD IVANA 

10. KOŠĆEC HRVOJE 

11. KOŽIĆ ZDRAVKO 

12. MAREČIĆ KRISTINA 

13. OBAD KOPUN MARIJANA 

14. POTOČKI KREŠIMIR 

15. STRUGAR LEOPOLD 
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Tomislav Hasan, predsjednik Gradskog vijeća  pozdravlja sve prisutne, konstatira da je sjednici 

prisutno 15 vijećnika, te predlaže dnevni red kakav su vijećnici  primili uz poziv za sjednicu  

 

 

Dnevni red koji su vijećnici dobili u pozivu za sjednicu Gradskog vijeća, dat je na usvajanje i 

Gradsko vijeće jednoglasno je prihvatilo slijedeći 

 

DNEVNI RED: 

 

1. Usvajanje Zapisnika sa 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Svetog Ivana Zeline 

2. Aktualni sat 

3. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnice za razdoblje od 1. srpnja 2025. 
do 31. prosinca 2025. godine 

4. Donošenje Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima 
Grada Svetog Ivana Zeline 

5. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na Prijedlog Statuta Dječjeg vrtića „Proljeće“ 

6. Donošenje Odluke o donošenju Plana upravljanja destinacijom Grad Sveti Ivan Zelina za razdoblje 
2026. – 2029. 

 

 

Točka 1. 

Usvajanje Zapisnika sa 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Svetog Ivana Zeline 

Zapisnik su vijećnici primili uz poziv za sjednicu, na isti nije bilo primjedbi. 

Isti je dat na glasovanje i Gradsko vijeće jednoglasno je usvojilo  

Zapisnik sa 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Svetog Ivana Zeline 

 
 

Točka 2. 
Aktualni sat 

 
1.) Ivana Klarić Šagud: - pozdravlja sve prisutne 
 
Imam jedno vrlo, mislim za sve aktualno pitanje, koje glasi: „da li su sva djeca koja su se 
prijavila upisana u vrtić i da li će rad Vrtića krenuti kako je bilo i planirano od 01.09.?“  
 
Eva Jendriš Škrljak: 
 
Što se tiče Vrtića sva djeca koja su prijavljena na ovaj prvi rok su upisana, ostalo je još nekih 
dvadesetak mjesta, raspisati ćemo još jedan upisni rok. Tako da smo tu jednu veliku brigu 
riješili i pritom ćemo ispuniti pedagoške standarde koji postoje za Vrtiće.  
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Ivana Klarić Šagud: 
A da li će rad Vrtića krenuti kako je planirano?  
 
Eva Jendriš Škrljak: 
 
Da, rad Vrtića će krenuti 01.09., mi smo prošli tehnički pregled, danas ćemo donijeti Statut, 
onda ćemo ići prema Ministarstvu i Županiji kako bi sve te formalnosti sredili i neometano 
mogli započeti raditi 01.09.   
 
 
2.) Marijana Obad Kopun: - pozdravlja sve prisutne 
 
Imam pitanje vezano uz obrazovanje;  obzirom na to da se bliži kraj nastavne godine ima li 
nekih novosti vezano uz upis u zelinsku gimnaziju? 
 
 
Eva Jendriš Škrljak: 
 
Da, kao što sam Vas obavijestila i na prethodnom Gradskom vijeću i zahvaljujući našoj Kristini 
koja sjedi ovdje u gradskom vijeću, pokrenuta je ta inicijativa, s obzirom da prošle godine 
nismo upisali niti jedan razred mi smatramo da je gimnazijsko obrazovanje jako važno i da je 
to budući kadar koji će, nadam se i voditi Grad Sveti Ivan Zelinu. Pokrenuto je niz aktivnosti, 
prvo od ankete, da vidimo zašto se naši učenici ne upisuju u našu školu, do obrade ankete koju 
je Kristina i napravila, preko izdavanja jedne brošure, preko Otvorenih dana škole, i još nam je 
ostalo polijepiti đambo plakate i privatno svaki od nas animirati da upišemo taj jedan 
gimnazijski razred.   
 
 
3.) Ivka Bilobrk: - pozdravlja sve prisutne  
 
Imam pitanje vezano uz autobusnu stanicu u Hrnjancu, zanima me kakvo je stanje vezano 
uz zahtjev za izgradnju nasuprotne autobusne stanice, da li se može poboljšati prometna 
signalizacija? Na ovaj problem upozorava se dugi niz godina, koliko još treba čekati da se 
osiguraju osnovni uvjeti signalizacije djece u prometu? Dakle, vezano za ovu lokaciju o kojoj 
pričam nema označeno autobusnog stajališta, nema javne rasvjete, nema nogostupa, nema 
adekvatno obilježenog pješačkog prijelaza. Prije nego djeca izađu iz školskog autobusa je 
nepregledan zavoj gdje djeca izlaze doslovno u grabu pored ceste. Dakle, nakon izlaska iz 
školskog autobusa prelaze cestu na mjestu gdje vozači nemaju adekvatan pregled a zatim se 
djeca kreću uz rub kolnika. Dakle, ovakvu problematiku nema samo Hrnjanec, imaju mnoga 
naselja Grada Svetog Ivana Zeline, pa me zanima koje su mjere i planovi za rješavanje istoga?          
 
Eva Jendriš Škrljak: 
 
Obzirom da  nam se javio čitav niz građana sa sličnom ili takvom problematikom, mi smo stupili 
u kontakt sa Policijom, Policija je izašla na teren, napravila zapisnike o tim mjestima i 
konkretno za Hrnjanec stvarno je napisano da ne štima ni horizontalna ni vertikalna 
signalizacija i da je mjesto izuzetno opasno. Mi svi znam da je u prethodnom razdoblju izrađen 
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projekt i da je pokušano tamo napraviti novu autobusnu stanicu sa ugibalištem, međutim taj 
projekt nije realiziran. Mi sad radimo na revitalizaciji tog projekta sa ciljem da postavimo i 
ugibalište, odnosno da napravimo i dodatno ugibalište budući da tamo imamo i neke 
neriješene zemljišne odnose koji se nisu uspjeli riješiti jer su u privatnim rukama.  S druge 
strane tamo će biti postavljena i vertikalna i horizontalna signalizacija. Autobusna stanica se 
upravo zbog nepreglednog zavoja i uspona  koji je tamo planira malo povući prema smjeru 
Blaškovca.  
 
 
4.) Iva Budački Strelar: - pozdravlja sve prisutne 
 
Obzirom da smo se opet dotakli sigurnosti u prometu, ne mogu ne postaviti neizbježno 
pitanje koje sam postavila i prošli puta, a to je kada će biti završen nogostup na dionici 
Blaškovec – Donja Zelina, ali mi je rečeno da će biti 20. 04. 20.04. je prošao, ne znam gdje je 
zapelo, da li će 20.05. ili koji još mjesec iza? 
 
Eva Jendriš Škrljak: 
 
Neće biti koji mjesec iza, nogostup je praktički gotov, treba još poraditi na nekim prilaznim 
putevima koji su ostali raskopani, do 20.05. će sigurno biti završen.   
 
Iva Budački Strelar: 
 
Znači; ipak se pomiče za 20.05. Vidjeti ćemo 20.05. 
I još jedna stvar vezano za ovu brošuru i za upis gimnazijalaca, sad smo ponovili sve ono što 
smo i prošli puta čuli. Mene zanima, a mislim da je i kolegica postavila pitanje da li imamo 
kakvih saznanja da ima zainteresiranih?    
 
Eva Jendriš Škrljak: 
 
Da, imamo saznanja da ima zainteresiranih i vjerujem da će razred biti upisan. 
 
 
5.) Hrvoje Košćec: - pozdravlja sve prisutne  
 
Za početak drago mi je čuti da su sva djeca upisana, ali tu bih htio zahvaliti svim mojim 
vijećnicima u prethodnom mandatu i svim onim gradskim zaposlenicima i svim onim 
osobama koje su  sudjelovale u pripremi projekta, osiguravanju europskih sredstava, 
početku projekta i veseli me da se taj projekt privodi kraju i da smo riješili jedan značajan 
problem što se tiče upisa djece u vrtiće.  
Još jednom ću izraziti veliku žalost što se odustalo od vrtića u Svetoj Heleni, zato što bi taj 
projekat riješio taj problem dugoročno, ali to je tema za neku drugu sjednicu.  
 
Postaviti  ću pitanje koje sam postavio na prošloj sjednici, a to je – gdje je zapelo sa velikim 
zelenim otokom na području grada Svetog Ivana Zeline? Znam da je prošli put bilo rečeno 
da je natječaj u tijeku i da će gradnja početi uskoro, prošlo je više od dva mjeseca, ništa se 
ne vidi i nisam čuo da je donesena neka odluka o odabiru. Koja je informacija?      
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Eva Jendriš Škrljak: 
 
Natječaj je bio u tijeku, na natječaj se nitko nije javio… 
 
Dragutin Mahnet: 
 
Bio je raspisan natječaj,  dobili smo samo jednu ponudu, i bila je znatno veća od procijenjene 
vrijednosti. Onda smo poništili taj postupak, trebali smo pričekati da ta Odluka postane 
izvršna, ponovno smo proveli postupak prethodnog savjetovanja koji na današnji dan ističe, i 
sutra možemo objaviti novi postupak javne nabave. 
 
Hrvoje Košćec: 
 
Može samo informacija kolika je bila  procijenjena vrijednost a kolika je bila ponuda? 
 
Dragutin Mahnet: 
 
Procijenjena vrijednost je bila  oko 65.000 eura, a ponuda koju smo dobili je bila otprilike 
25.000 veća. 
 
Hrvoje Košćec:  
 
Moram to iskomentirati, ovdje se vidi da je dobrih 20 do 25 posto ponuda veća, ja sam još 
prošle godine sugerirao da treba krenuti sa tim natječajem, jer dok se provede natječaj, dok 
se odabere izvođač prođe jako puno vremena. Obzirom na nove cijene goriva bojim se da će 
svaka slijedeća ponuda biti još veća, ali eto, nadam se da će se još naći netko tko će ponuditi 
manje pa da se konačno krene u taj rekao bih, vrlo vrijedan projekt.    
 
 
6.) Mladen Jurišković: - pozdravlja sve prisutne  
 
Još malo pa će biti godina dana otkako je kormilo Svetog Ivana Zeline preuzela nova 
administracija. Godina dana, sasvim dovoljno vremena da se prestane pričati o naslijeđenim 
problemima i počne pričati o vlastitim rezultatima. No kad pogledamo proteklu godinu, 
jedino što vidimo je veliko ništa.  
Gradonačelnice, Vaša kampanja je bila glasna, puna obećanja o novoj energiji o novim 
promjenama. Danas, godinu dana kasnije, ta se energija troši isključivo na Vašem facebook 
profilu, dok grad stoji u mjestu.   
Gdje je nestao zamah? 
Mi smo Vam ostavili vrtić, nogostupe, projektne dokumentacije projekte itd. Što ste Vi s tim 
učinili u godinu dana? Umjesto da nastavite graditi na temeljima koje smo postavili , Vi ste 
pojedine projekte stavili u ladice. Grad , na žalost nije poligon za učenje upravljanja, građani 
nemaju vremena čekati da se Vi snađete. 
Vaš rad se u ovih godinu dana sveo na protokolarno fotografiranje i kozmetičke objave. Dok 
Vi skupljate lajkove, mi gubimo dragocjeno vrijeme za povlačenje sredstava iz Nacionalnog 
plana oporavka i otpornosti. Pitam Vas sad izravno; koji je to jedan jedini kapitalni projekat 
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koji ste osmislili, pokrenuli i doveli do faze realizacije u ovih godinu dana? Ne onaj koji ste 
naslijedili, nego Vaš? Odgovor je, na žalost, svima jasan.  
U kuloarima i među građanima sve se glasnije čuje da gradska uprava nikad nije bila sporija, 
odluke se ne donose, projekti stoje, a komunikacija sa žiteljima je svedena na minimum. Vaš 
novi smjer se ispostavio kao slijepa ulica u kojoj Grad gubi korak sa susjednim gradovima 
koji koriste svaku priliku za razvoj. 
I moje završno pitanje gradonačelnice; prva godina mandata obično je najproduktivnija jer 
se tada najviše grize. Ako je ovo Vaš maksimum, ako je ovo taj radni tempo koji nudite, gdje 
će Zelina biti za tri godine?  
Moje konkretno pitanje glasi; možete li nam danas , bez općih fraza i PR rječnika, nabrojati 
točno tri ključna razvojna cilja koja ste ostvarili u prvoj godini, a koji nisu bili ranije 
pripremljeni od strane nas? Ako ne možete priznajete građanima da ste godinu dana proveli 
u praznom hodu. Hvala Vam lijepa. 
 
Eva Jendriš Škrljak: 
 
Hvala na Vašoj opservaciji, upravo tražim jednu objavu koju je moj prethodnik objavio nakon 
godine dana vlasti, samo ju nemam vremena naći pa ću Vam ju pismeno poslati i što je on 
napravio u svojoj prvoj godini mandata.  
 
Jest, da ste Vi započeli projekt vrtića samo niste osigurali financiranje. Mi smo za to morali 
dignuti kredit.  
Jest da ste započeli gradnju nogostupa ali niste isto tako osigurali novce da bi se taj nogostup 
i dovršio.  
Jest da smo se mi našli u izazovnoj financijskoj situaciji što svjedoči i ovaj dopis Ministarstva. 
Jest da smo mi napravili projekte koji će se vrlo brzo početi realizirati. Ja nikad ne govorim o 
projektima dok financijska konstrukcija nije zatvorena, dok ne ide prema van. 
Jest da ste nam ostavili groblje sa klizištem koje moramo sad sanirati. Puno je toga naslijeđeno. 
Jest da imamo 70 kilometara neasfaltiranih cesta i jest da imamo 250 priključaka za vodu ljudi 
koji su se prijavili a koji nisu realizirani. I tako bi ja još puno toga o Vašoj uspješnosti mandata 
mogla nabrajati. Prema tome, nakon 4 godine o mojih uspješnosti ili neuspješnosti će 
odlučivati građani a ne Vi.   
 
 
7.) Zoran Jurišković: pozdravlja sve prisutne 
 
Imao bih pitanje, s obzirom da su se sad spomenula naša obećanja, obećali smo napredak u 
usluzi Doma zdravlja, s obzirom da sam predstavnik starije generacije, pa je to za mene jedno 
od bitnijih pitanja.  
 
Eva Jendriš Škrljak: 
30.04. je donešena Odluka u Domu zdravlja Zagrebačke županije da se osnuju dvije 
ambulante specijalističke za područje grada Svetog Ivana Zeline; to je kardiološka 
internistička i kirurška. Ugovor sa bolnicom KB Dubrava kojoj mi spadamo, kao što sam već 
rekla na nekoj od prethodnih sjednica, je ugovoren, slijedi nabava opreme, Grad je za svoj 
planirani dio nabave osigurao sredstva, sad je još na redu Dom zdravlja Zagrebačke županije, 
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nakon toga slijedi inspekcija Ministarstva   koja će gledati zadovoljavamo li mi sve te 
tehničke uvjete i možemo krenuti s radom. Liječnici su osigurani, znamo tko će nam dolaziti.  
 
Zoran Jurišković: 
Hvala lijepo. S obzirom da se prvi put javljam za ovu govornicu, ponukan riječima svog 
rođaka, moram odgovoriti jednostavno na nekoliko stvari.  
Evo, novi sam u politici, sedma je ili osma sjednica, od oporbe ili Vaše strane nisam čuo do 
sada osim kritika ništa, niti jedan prijedlog, manje-više samo kritika nas. A Vama gospodine 
kolega vijećniče ću reći jednu stvar; izabrani ste od naroda u ovaj grad i gotovo godinu dana 
se niste upristojili uopće  prisustvovati sjednicama i kreirati bilo kakvu politiku. Pojavili ste 
se nakon godine dana, a bili ste na izborima izabrani. To govori o Vašem trudu i Vašem 
zalaganju za ovaj grad. Hvala lijepo.   
 
8.) Krešimir Potočki: - pozdravlja sve prisutne 
 
Imam jedno pitanje vezano uz prometnu infrastrukturu, ali se moram osvrnuti na kolegu 
Juriškovića i njegov napisani govor gdje opominje i upozorava našu gradonačelnicu da ne 
ide s frazama van, ovo kaj sam ja sad slušal, to je bilo ko da sam iz nekog udžbenika o frazama 
čul izvatke. Dakle, moj dojam  a i dojam svih ljudi da upravo Vi potencirate prošle probleme 
da nastane nekakav mutež i da se sve ovo što se dobro radi na neki način zamuti i nestane.  
A druga stvar, izjava, „prva godine mandata je najproduktivnija“; pa ja ne znam koji ste Vi 
posao, ili kojom se politikom bavite da Vi znate da je prva godina nečega uvijek 
najproduktivnija. Znači, otvoriš posao i onda si najproduktivniji?! A nakon 5 godina imaš 
problema?! Mislim, ja sam malo stariji od Vas i znam ipak možda malo više i o politici a i o 
poslu, to Vam nije tak. To nije tak i kad budete imali iskustva za 10 godina, eto  želim Vam 
tu sreću, onda možete tak nešto reći. Sad mogu na pitanje ako nije problem? 
 
Vezano uz prometnu infrastrukturu; dakle kolegica Strelar Budački je spomenula nogostup 
i to je pri kraju i čuli smo da bi to trebalo 20.05. biti gotovo, mene zanima, čisto da građani 
znaju, status eventualnog nastavka svih ostalih projekata vezano uz prometnu 
infrastrukturu. 
 
Eva Jendriš Škrljak: 
 
Kao što sam rekla i zadnji put,  mi ćemo nastaviti gradnju nogostupa, slijedeća dionica ide 
prema Blaževdolu, znači od kraja postojećeg nogostupa sve do Fučkana, i nakon toga će svake 
godine ići po jedna dionica, sredstva smo osigurali  izvana, dakle neće ići iz proračuna Grada.  
 
 
9.) Mladen Jurišković: 
 
Ja tražim povredu Poslovnika. Pozivam se na članak 62. stavak 2. obzirom da sam direktno 
ovdje prozvan. Nakon ovog igrokaza Vaših gradskih vijećnika koji je, ne znam, ili uspješan, 
ili nije, Vama možda je, niste  zapravo ništa rekli niti kolega Jurišković, niti kolega Potočki, 
Vi gradonačelnice mi niste odgovorili na moja pitanja, a jedini kapitalni projekti koje ste Vi 
u godini dana napravili je smjena direktora Zelinskih komunalija u dogovoru s Vašim 
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ađutantom ovdje meni s desne strane, povećanje cijene vrtića i povećanje cijene 
komunalija.  
 
 
Eva Jendriš Škrljak: 
Ne znam o kome ađutantu govorimo; kao prvo, nismo mi smijenili direktora u Zelinskim 
komunalijama, direktor je sam dao ostavku.  
Što se tiče ekonomske cijene Vrtića, da ste imali imalo hrabrosti vi bi ju sami povećali jer ste 
znali da je kao takav neodrživ. Mi smo bili ispod ekonomskih cijena vrtića svih gradova osim 
onih koji kao Velika Gorica potpuno subvencioniraju vrtiće. Vrtić u Bisagu je skuplji od vrtića u 
Zelini. Vrtić u Bedenici će biti skuplji od vrtića u Zelini.  Vrtić u Dugom Selu je skuplji od Vrtića. 
Isto tako, da je bilo imao umijeća i političke hrabrosti a ne kalkulacija vi bi od 2019. i povećali 
cijene komunalne naknade a ne doveli komunalno poduzeće u 200.000 minusa i 800.000 
kredita.  
 
Hrvoje Košćec:     
 
Svašta se sad tu počelo pričati, loptati sa nekakvim brojkama, ali za početak, evo ispravak 
pogrešnog navoda vezano za izjavu gospodina Juriškovića. Znači,  gospodin  Mladen Jurišković 
je zamrznuo svoj mandat na početku i nije bio član ovog Gradskog vijeća i zato nije dolazio na 
sjednice. Jer nije bio član Gradskog vijeća. Nakon što smo napravili zamjenu članova Gradskog 
vijeća gospodin Jurišković je prisutan na sjednicama Gradskog vijeća. Prema tome ne stoji da 
nije bio godinu dana zbog nedolaska i neodgovornosti nego zato što nije bio formalno član 
Gradskog vijeća.  
 
Što se tiče ovih nekakvih navodnih dugova, znači, Zelinske komunalije su funkcionirale bez 
problema, znamo problem koji je bio naslijeđen, od slučaja Mihalic, i velikog duga koji je 
Komunalac morao otplatiti. Znamo koliki je bio problem u koroni osigurati sredstva, i to smo 
preživjeli.  Znamo za krizu sa plinom i to smo preživjeli. A u isto to vrijeme te iste Zelinske 
komunalije nabavile su dva nova bagera, novi kamion, novi smećar,  znači više vozila i opreme 
nego ikad  prije u povijesti.  
Prema tome, sad spominjanje nekakvog kredita, to je potpuno deplasirano. 
I za kraj, to je da smo mi započeli projekte, da nismo osigurali sredstva, konkretno pričamo o 
vrtiću u Donjoj Zelini i o nogostupu; u Proračunu je lijepo pisalo – Kreditno zaduženje. I kao 
što ste Vi nekim čudom digli kredit, na isti način bi mi financirali završetak tog projekta jer je 
tako bilo planirano. Prema tome, ja ne znam o čemu Vi pričate  da mi nismo planirali sredstva, 
da ih nismo osigurali. Kreditiranje je jednak način osiguravanja sredstava za završavanje nekog 
projekta kao što je svakom privatno od vas kredit način  da izgradite kuću, kupite stan, auto 
itd. Ja tu ne vidim nikakav problem.      
 
Eva Jendriš Škrljak: 
 
Ni ja ne vidim problem u kreditiranju, ali koliko se ja sjećam mi smo europskih novaca dobili 
oko 2 mil eura za taj vrtić. Na zadnjoj sjednici Gradskog vijeća izglasali smo kredit od 5 miliona 
i nešto. Pa što nismo izglasali onda kompletan kredit kad ste Vi tako vidoviti?   
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10.) Zdravko Kožić: - pozdravlja sve prisutne 
 
Postavio bih pitanje gradonačelnici o sadašnjoj situaciji; imam pitanje sa terena vezano za 
društvene domove, vatrogasne domove, šta se s tim planira, ima i nekih koji su u dobrom 
stanju, neki nisu, da li će se ulagati, da li su sredstva kakva osigurana, imate kakvu snimljenu 
situaciju oko toga?  
I još jedno pitanje; pošto  su se sada neke promjene dogodile u vatrogasnoj zajednici, tko je 
šta, kako je to završeno, smjene u vodstvu, pa možete malo dati objašnjenje? 
 
Eva Jendriš Škrljak: 
 
Što se tiče društvenih domova, osigurana su sredstva i nakon 15.05. društveni dom Paukovec, 
hodnik i sanitarni čvorovi, klimatizacija. Društveni dom Laktec – klimatizacija. Sutra idem na 
potpisivanje ugovora za krov DVD Bukovec.  I dalje ćemo raditi na društvenim domovima, s 
time da smo napravili registar svih društvenih domova da vidimo koji su u vlasništvu grada i 
koji su u vlasništvu DVD-a.  
 
I drugo; za predsjednika Vatrogasne zajednice izabran je gospodin Janko Houška, ono što mi 
imamo problem i što nije doneseno zadnjih 10 ili više, ispravite me, godina, je Protupožarni 
plan. Za Protupožarni plan smo direktno u ovom trenutku odgovorni zapovjednik i ja kao 
gradonačelnica i vjerujem da ćemo ga uspjeti iznijeti do kraja godine.  
 
Zdravko Kožić: 
Hvala lijepo, ipak će se nešto ulagati u te domove.    
 
       
11.) Kristina Marečić: - pozdravlja sve prisutne 
 
Imam dva pitanja, jedno je za novi dječji vrtić, a drugi je za parking tu u centru Zeline.  
Prvo pitanje za vrtić; znači planirana su i nova zapošljavanja, pretpostavljam, kapacitet osam 
vrtićkih i tri  jasličke skupine, jel točno? 
 
Eva Jendriš Škrljak: 
Je… 
 
Kristina Marečić:    
… koliko je to konkretno novih radnih mjesta i ima li Grad osigurano u proračunu za plaće?  
 
Eva Jendriš Škrljak: 
 
Naravno da Grad ima osigurano u Proračunu za plaće, bez toga nećemo dobiti dozvolu za rad 
vrtića. Ovaj čas se radi o 21 radnom mjestu na mjestu odgajatelja, od čega je 11 stalno 
zaposlenih i 10 zamjena za dugotrajna bolovanja. Radi se još, ne znam točan broj spremačica, 
kuhara i pomoćnih kuhara, tako da sveukupno Vam je 30 do 35 planiranih radnih mjesta.  
 
Kristina Marečić: 
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A vezano za cijenu vrtića?   Hoće li roditelji osjetiti rasterećenje ili opterećenje? 
 
Eva Jendriš Škrljak: 
Ovi koji su išli u vrtiće van našeg grada koji su skuplji će sigurno osjetiti rasterećenje. 
 
Kristina Marečić: 
 
Jel mi dozvolite još jedno pitanje za parking u centru Grada; dobili smo od naših članova 
pitanje; kako se planira riješiti parkiranje u centru grada odnosno u blizini novog groblja? 
 
Eva Jendriš Škrljak: 
 
Upravo na tom mjestu planiramo izgraditi otvoreni parking, projekt je praktički gotov i  mislim 
da je već na očitavanju za građevinsku dozvolu a nakon toga mislimo uvesti novi red u sami 
centar grada i uvesti kao što je u svim gradovima naplatu parkinga s time da bi jedan sat 
osigurali besplatno tako da ljudi mogu osnovne potrebe obaviti u gradu.  
 
12.) Leopold Strugar: - pozdravlja sve prisutne 
 
Postavio bih jedno pitanje s terena;  što je sa praključcima sa vodom i koliko ima zahtjeva 
koji još nisu priključeni?  
 
Eva Jendriš Škrljak: 
Vi znate da smo zapravo mi dio sustava VIO ZŽ s vlasništvom od 17 %, naslijedili smo oko 250 
priključaka prijavljenih koji nisu odrađeni. Mi smo sad u dogovoru i prvih 25 priključaka će ići 
kroz 2-3 mjeseca, napravili smo neke prioritete u projektiranju kako bi i taj proces započeli i s 
vremenom priveli kraju. 
 
Leopold Strugar:  
Hvala. 
 
 
13.) Zoran Fučkan:  pozdravlja sve prisutne 
 
Javljam se ponukan pitanjima o vatrogasnim i društvenim domovima, evo samo malo kratka 
ispravka; domovi u  Laktecu, Paukovcu i Bukovcu nisu društveni domovi nego vatrogasni, a 
samim time, čisto da ispravim navod. No međutim, moje pitanje je slijedeće: sva ta tri DVD-
a osim naravno Bukovca su već dobili u nekoliko godina, i ajmo reći i male komunalne 
djelatnosti koje je financirala Vatrogasna zajednica i za velike komunalne ili kapitalne 
projekte koje je isto tako financirala Vatrogasna zajednica. Da, pitao sam i prije dva Gradska 
vijeća za DVD Bukovec, i tu ste mi odgovorili i izuzetno sam sretan što ste na taj način riješili 
pitanje krovišta za DVD Bukovec, ali ste se i dotakli Protupožarnog plana. E sad, moje pitanje 
je obzirom da i u Protupožarnom planu i u prijedlogu Protupožarnog plana je prijedlog da se 
mijenja kompletna Vatrogasna organizacija kao takva, na način da bi se osnovala jedna 
vatrogasna  postrojba na području grada koja bi  recimo sa nekakvim dežurstvima ili sa 
zaposlenjima, što mi se čini nonsens, jasno mi nemamo za to novaca, koja bi djelovala na 
cijelom području Grada. S obzirom da su sad četiri postrojbe i u četiri vatrogasna doma 
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raspodijeljena sva vozila i oprema Vatrogasne zajednice Grada pa zanima me kako ste mislili 
i kakav prijedlog ste mislili dati; na koji način će ta postrojba funkcionirati u domovima koji 
nisu društveni domovi nego su domovi DVD-ova gdje se sada nalaze vozila a nemamo 
vatrogasni centar sa desetak ili petnaestak garaža gdje bi mogli smjestiti sva ta vozila? A 
samim time i upoznat sam sa time, da ni Zelina ni Blaževdol ni Paukovec ni Komin nemaju 
dovoljno ljudi da bi sami organizirali protupožarnu zaštitu kao jedna vatrogasna postrojba. 
Pa evo, zanima me u kojem smjeru, možda to i nije pitanje za ovdje, ali povlači se već jedno 
dva tjedna po Vatrogasnoj zajednici pa me zanima na koji način planirate napraviti tu jednu 
postrojbu na četiri različita DVD-a odnosno vatrogasnih domova u dobrovoljnim 
vatrogasnim društvima.   Hvala lijepo. 
 
Eva Jendriš Škrljak: 
 
Kao prvo, ja ne planiram organizirati dobrovoljnu vatrogasnu službu, zato imamo 
zapovjednike. Znači ovako, Plan je u izradi, Plan još nije ni donešen i morati će biti usklađen sa 
MUP-om kao što i sami znate.  Prema tome; nitko ne govori o jednoj vatrogasnoj postrojbi 
koja će biti za cijeli dio grada.  
 
Zoran Fučkan: 
Govori se o Planu.  
 

Tomislav Hasan: 

Vijećnik Košćec imate pitanje ili? 

Hrvoje Košćec: 

Samo komentar: Imam samo kratki komentar vezano za vodoopskrbni sustav. Znači, Vi sada 

ovdje iznosite problem 250 ljudi odnosno domaćinstava, koji su tražili priključak a nisu ga 

dobili. Pa nisu ga dobili jer nisu bili obuhvaćeni EU projektom. EU projekt je vrlo jasno rekao 

tko može dobiti, pod kojim uvjetima i koja projektna dokumentacija je bila spremna. 

Činjenica da od 2013. do sada nije bilo moguće mijenjati projektnu dokumentaciju niti je bilo 

moguće dodavati nove priključke. A ja ću Vas samo podsjetiti da je prema tom planu bilo 

planirano negdje oko 1400 novih priključaka, mi smo realizirali preko 2000 priključaka. Znači 

više od 600 domaćinstava koja inicijalno nisu bila u planu smo uspjeli realizirati. Prema tome, 

ovih 250 koji su ostali, vjerujte mi njih 100 neće dobiti vodu još slijedećih 5 godina jer su 

apsolutno neisplativi i jednostavno povlačenje dugih trasa vodovoda na kojima su vikendice 

i gdje se voda malo troši je higijenski vrlo rizično i siguran sam da  vodstvo vodoopskrbe i 

odvodnje neće prihvatiti taj rizik jer ne može osigurati zdravstvenu ispravnost vode na takvim 

lokacijama. Ali evo, ja vjerujem da svi oni koji su podnijeli zahtjev a nalaze se na lokacijama 

koje su izvedive nadam se da će dobiti vodu kroz godinu, dvije.  
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Eva Jendriš Škrljak: 

Živi bili pa vidjeli… 

Evo gospodine Juriškoviću; nakon godine dana mandata mog prethodnika Facebook objava, 

malo je poduža pa samo ću Vam neke stvari pročitati:  

„ Dobio sam već jako puno pohvala i pozitivnih komentara zato što Vam se javljam, jedan od 

najdražih komentara bio od starijeg gospodina koji je rekao kako sam prvi gradonačelnik koji 

se ponaša svaki dan a da se sjeti svake četiri godine. Poduzetnici dobro znaju kako je ovo 

vrijeme godine kada se podnose izvješća i rezultati za prošlu godinu.“ Znači, piše u isto vrijeme 

nakon godine dana. „Ovdje bih izdvojio samo nekoliko značajnih stavki i s većim naglaskom na 

drugu polovicu godine jer sam na poziciji gradonačelnika od 07. lipnja 2013. Iz domene 

financijskog poslovanja Grada već sam vam pisao kako je  bivša vlast u proračun prenijela 

gubitak iz 2012. iznos od 2.800.000 kuna i u prvih šest mjeseci rashodi su bili veći od prihoda 

što je za posljedicu imalo daljnje povećanje minusa. Također je bitno za spomenuti da su 

obveze prema dobavljačima iznosile 4.600.000 kuna a do 7. lipnja su ukupno rasle na 5.500.000 

kuna. Zaustavljanje ovih financijskih dubioza bio mi je prioritet odmah nakon funkcije 

gradonačelnika i od ostalih značajnih novosti treba istaknuti kako smo započeli s izvođenjem 

geodetskih mjerenja u zoni gospodarske namjene Sveta Helena jug kao priprema za parcelaciju 

zemljišta“ koja do dana današnjeg nije napravljena. To je moj dodatak.  

„Taj cijeli proces nije jednostavan imajući u vidu nesređenost zemljišnih knjiga. Također, neki 

dan sam bio na sastanku Ministarstva, na temu izgradnje nadvožnjaka i izlaza u poslovnu zonu 

s auto ceste.“ I s tog se nismo maknuli. Ni do danas nemamo nadvožnjak ni izlaz s auto ceste.  

„Sve aktivnosti vezano uz stavljanje južnog dijela poslovne zone idu prema planu. Planovi za 

razvoj vodovoda također idu svojim tijekom. Potpisan je ugovor sa geodetskom tvrtkom za 

izmjeru dijela nerazvrstanih cesta u sklopu projekta Regionalni vodovod Zagrebačke županije 

istok. Nositelj projekta su Hrvatske vode i Zagrebačka županija a grad Sveti Ivan Zelina bi kao 

rezultat u navedene tri godine trebao dobiti vodovodnu mrežu u svakom naselju.“ 

Dobio je 300 kilometara mreže, ali ne u svakom naselju.  

Osnovao je LAG, „ovo je još jedan dobar primjer suradnje našeg Grada sa Općinom Bedenica, 

još jedan korak u približavanju EU fondova koji imaju pravo i mogućnost povlačenja sredstava, 

nakon uskršnjih blagdana će udrugama, obrtnicima, poduzetnicima i svim zainteresiranim biti 

upućen poziv“ preskočiti ću općenite dijelove „poduzetnici dobro znaju kako je vrijeme godine 

kad se podnose izvješća i rezultati… Ovdje bih izdvojio samo nekoliko značajnih stavki  s većim 

naglaskom na drugu polovicu godine u kojoj sam gradonačelnik. Donesene su odluke iz 

domene financijskog poslovanja, već sam napisao kako je bivša vlast prenijela“ i sada opet sve 

to ponavlja, sve to gubitak i ja kad bih čitala sve dalje obaveze prema dobavljačima, ne vidim u 

prvoj godini mandata mog kolege značajnih projekata. Hvala.         
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Točka 3.  
Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnice za razdoblje od 1. srpnja 

2025. do 31. prosinca 2025. godine 

 

Gradonačelnica Eva Jendriš Škrljak dodatno se osvrnula na Izvješće koje su vijećnici dobili u 

prilogu Poziva za sjednicu:  

Prva premisa moga djelovanja i rada je, iako ne volim tu riječ, transparentnost. Na početku 

i na prvoj sjednici sam vam govorila da smo Grad prihvatili u vrlo izazovnim financijskim 

uvjetima s oko 3 mil duga i 5 mil obveza. Da je to uistinu tako, iako je na zadnjoj sjednici bilo 

rečeno da se govori o demagogiji pokazuje i dopis Ministarstva financija koji smo dobili u 3. 

mjesecu, sa uputama što nam je slijediti. Nama je vrlo brzo postalo jasno u 7. mjesecu čitava 

financijska konstrukcija Grada. Ono što sam znala pa i prije dok sam sjedila u Vijeću je da 

financijska situacija Grada nije bila bajna a ono što nisam znala, da nisu plaćeni porezi prema 

državi koji zapravo počinju sa 01.05. od 1,3 mil eura i nisam znala za postojanje revolving 

kredita od 1,3 mil koje je trebalo vratiti do 10.04. Ono što je bilo od velikih projekata u tijeku 

i koji su i meni i svima vama vjerojatno vrlo važni jest projekt Dječjeg vrtića za koji smo dobili 

kao što je već spomenuto 2 mil eura europskih novaca i 5 mil kredita za koje je Gradsko 

vijeće dalo suglasnost. Međutim taj novac nije bio dostatan i da bi se ti radovi mogli 

nesmetano nastaviti mi smo morali dizati još dodatni kredit  da bi mogli platiti obveze.  

Isto tako je bilo i sa nogostupom. Ukupna vrijednost vrtića, samo da napomenem  oko 9,5 

mil eura, nogostupa 2,5 mil. koji se također dijelom financirao prema postojećim papirima 

iz kratkoročnog kredita što  nema nikakve logike u financijskom svijetu da se takve 

investicije rade iz kratkoročnih kredita. Prema tome, čitavih prvih 6 mjeseci se svelo na to 

da se ne dovedemo u blokadu Grada. Bili smo i te kako svjesni da sa 34.000 eura na računu 

i svim ovim obvezama teško ćemo to zatvoriti. Ono što je bio cilj i što je napravljeno jest 

maksimalno rezanje rashoda, kontrola troškova, utjecaj na dinamiku troškova,  i odricanje 

od nekih projekata koji nam u tom času nisu bili od prioriteta da Grad ne dovedemo u 

blokadu. Znači, sve to smo znači uspjeli i završili smo 2025. pozitivno sa 250.000 eura. Rekla 

bih da su sva tri gradska odjela bila izrazito opterećena u ovom razdoblju. Ako krenemo od 

Odjela društvenih djelatnosti sve ono što je bilo dogovoreno za socijalu, za zdravstvo, za 

sport je ispoštovano. Ono gdje se rezalo kao što ste vidjeli na rebalansu je jedan dio koji je 

išao u tom smjeru gdje smo se svi zajedno dogovorili  na koji način ćemo to izvršiti i završiti 

kako bi Grad izvukli iz te situacije. 

Drugi Odjel je odjel gospodarstva  gdje smo stvarno maksimalno racionalizirali ono što zaista 

moramo napraviti i što je prioritet za kvalitetu i nastavak normalnog života građana i ono 

što može, nazovimo to tako, čekati.   

Treći odjel je bio zapravo pravne službe koje su morale to sve skupa i pratiti i donijeti niz 

akata i pravilnika kako bi to proteklo u zakonskim okvirima. Prema tome, neke odluke koje 
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su tada donesene i koje su nam sad u ovom dopisu iz trećeg mjeseca savjetovane smo mi 

davno prije i odradili i pripremili jer smo bili duboko svjesni situacije. Mi smo znali da 

moramo Grad stabilizirati, da moramo neke projekte dovršiti i da moramo gledati na koji 

način ćemo dalje tu stabilizaciju provesti neosjetno da bi Grad mogao dalje normalno 

funkcionirati. Neke od tih odluka definitivno nisu bile politički popularne što neki od vas 

pokušavaju iskoristiti. Međutim, svaka istina dođe na vidjelo. Pa tako će doći i ova s 

vremenom. Ja smatram da ste Vi kao gradski vijećnici bez obzira, zajedno sa nama svima, 

suodgovorni za stanje u gradu. I nisam zatvorena kao što sam na prvoj sjednici rekla ni na 

koju sugestiju  koja doprinosi razvoju grada. 

Kritiziranje radi kritiziranja ne donosi nikakve rezultate. Ne bojim se i voditi ću politiku na 

način i prosperitet svoga i vašega odnosno našega grada. Ono što ću vam reći; ovo Izvješće 

jasno pokazuje da je 2025. odnosno drugi dio bio razdoblje stabilizacije, konsolidacije i 

postavljanja temelja, a ne razdoblje brzih rezultata ili političkog populizma, kolega 

Juriškoviću. Ostvareni pomaci, rast prihoda, kontrola rashoda, povećanje vrijednosti 

imovine i zadržavanje ključnih projekata rezultat su odluke koje su često zahtijevale 

suočavanje s nepopularnim činjenicama i ograničenjima zatečenog stanja.  

Godina 2026. predstavlja slijedeću razvojnu fazu ovog procesa; u njoj će naglasak biti 

stavljen na daljnje uravnoteženje proračuna i smanjenje posljedice značajnog zatečenog 

manjka. Iza mene neće  ostati pustoš. Meni bi bilo vrlo neugodno da se bilo tko od mojih 

nasljednika zatekne u ovakvoj situaciji. Dovršetak započetih i početak planiranih kapitalnih 

projekata naših, novih, kolega Juriškoviću i njihovo stavljanje u punu funkciju, jačanje 

lokalnog gospodarstva, poduzetništva i poljoprivrede kroz ciljane mjere i projekte, nastavak 

ulaganja u prometnu i komunalnu infrastrukturu, razvoj zelene i energetski učinkovite 

infrastrukture, za koju smo već dobili iako nije to u ovome jer prelazi u godinu a natječaj je 

pisan 2025., 2 mil eura, modernizaciju upravnih postupaka i povećanje transparentnosti 

rada gradske uprave, sustavno i plansko upravljanje prostorom. Ono što bih Vam rekla da 

smo u razdoblju od 6. do 12. mjeseca prijavili 11 projekata jer nam je i te kako bilo jasno sa 

prihodima koje Grad ostvaruje ne možemo naprijed. Od tih 11 projekata 8 nam je 

realizirano, jedan je u fazi odluke, dva nismo dobili. Od tih 11 projekata za Grad Sveti Ivan 

Zelinu je dobiveno 3,4 mil eura, a učešće Grada je 18 % ili oko 650.000 eura.  

Znači, ovo Izvješće stoga, ne predstavlja samo pregled provedenih aktivnosti već i jasnu 

poruku u smjeru upravljanja ovoga Grada prema financijski održivom, organizacijski 

stabilnom i razvojno odgovornom Gradu u interesu svih građana a vidjeti ćete i na ponos 

svima nama koji danas sjedimo u  Gradskom vijeću.   Hvala. 

Predsjednik Tomislav Hasan otvara raspravu. 
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Mladen Jurišković:     

Zahvaljujem na ovom eksplicitnom recitalu koji smo do sada slušali a sada idemo o ovom 

Izvješću. Ovo Izvješće bi zapravo mogli nazvati Izvješće o tuđim projektima i vlastitim 

izgovorima.  

Pred nama je Izvješće o radu gradonačelnice za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2025. 

godine.  Čitajući ovaj dokument  moram priznati da je gradonačelnica uložila ogroman trud, 

ali ne u razvoj grada, već u konstruiranje alibija za vlastiti nerad. 

Ovo Izvješće ima dvije jasne poruke; prva je prebacivanje krivnje na prethodnike zbog 

navodnog zatečenog stanja,  a druga je pripisivanje zasluga sebi za projekte koje smo mi 

ostavili u visokoj fazi realizacije.  

I krenimo redom koristeći isključivo brojke iz Vašeg dokumenta.  

Znači, imamo mit o financijskoj blokadi i prešućeni rekordni prihodi. Gradonačelnice, na 

samom početku dramatično ističete manjak prihoda od 5,1 milijuna eura i upozorenja 

Ministarstva financija. Tvrdite da Vas je to ograničilo i natjeralo na fazu stabilizacije. Međutim, 

u istom tom izvješću priznajete da su prihodi poslovanja Grada i proračunskih korisnika skočili 

na gotovo 15,9 mil eura, što je povećanje od nevjerojatnih 16,9 % u odnosu na prethodnu 

godinu. I sami u Izvješću priznajete da taj rast nije Vaša genijalnost, već rezultat povoljnijih 

gospodarskih kretanja i poreza na dohodak. Dakle, novca je bilo više nego ikad. Vi ste imali 

rekordan priljev sredstava, a Grad se pod izlikom štednje na održavaju, pretvorio u taoca Vaše 

faze prilagodbe.  

Kićenje tuđim perjem; kapitalni projekti koji nisu Vaši. Kada napokon dođemo do poglavlja o 

investicijama, što vidimo? Vidimo isključivo projekte koje je pripremila, ugovorila i započela 

bivša vlast. 

Odlagalište Cerovka; hvalite se završetkom sanacije odlagališta otpada Cerovka u listopadu 

2025. godine. Ali u vlastitom Izvješću slučajno ste morali napisati i istinu; Ugovor o dodjeli 

bespovratnih sredstava za taj projekt potpisan je 13. prosinca 2023. godine. Dakle, debelo prije 

Vašeg mandata. 

Kružni tok Sveta Helena; ponosno navodite ishođenje građevinske dozvole. No, odmah u 

idućoj rečenici priznajete da projekt zapravo provodi Županijska uprava za ceste, a Grad ga 

samo sufinancira temeljem prethodno sklopljenog Sporazume. Opet tuđi projekt, jel tako? 

Znači, imamo okvir po kojem radimo. 

 

Dječji vrtić; spominjete izgradnju novog dječjeg vrtića koja ide prema odobrenoj projektno-

tehničkoj dokumentaciji i ugovorenim rokovima. Čijoj dokumentaciji i čijim rokovima? Našim. 

Vi samo nadgledate te radove.  
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A što je zapravo novo u Vašem mandatu? Ako izuzmemo projekte koje smo Vam mi ostavili na 

stolu, što ostaje kao Vaš autentični domet u ovih šest mjeseci izvještajnog razdoblja?  

Kao krunu komunalnog razvoja navodite rekonstrukciju dječjeg igrališta na športsko 

rekreacijskom centru Zelina gdje ste za 17.850 eura postavili novu podlogu, dva tobogana i 

ljuljačku. 

Što se tiče modernizacije rada, spominjete projekt digitalizacije javnih usluga, ali ponovno 

priznajete da je prijava podnesena tek početkom 2026. godine. U 2025. godini se niste makli s 

mrtve točke. 

 

Eva Jendriš Škrljak: 

Ne. 

 

Mladen Jurišković:  

Gradonačelnice, sami ste na kraju izvješća napisali da ovo nije bilo razdoblje brzih rezultata. I 

slažem se, rezultata, kao što vidimo, i nema. Ovo je bila godina alibija, PR-a i rezanja vrpci na 

tuđim projektima. Građani Grada Svetog Ivana Zeline ne plaćaju poreze i  prireze  da biste Vi 

godinu dana izigravali stečajnog upravitelja Grada Zeline, već da biste upravljali i razvijali Grad. 

Pitam Vas danas otvoreno, kada ćete prestati listati stare ugovore iz 2023. godine i početi 

stvarati nove vrijednosti za ovaj Grad? Hvala Vam lijepo. 

 

Eva Jendriš Škrljak: 

E pa dobro; dopis Ministarstva financija; mislila sam Vam ga ostaviti, ali ću Vam ga sada 

glasno pročitati: 

 
„Rezultat poslovanja Grada Sveti Ivan Zelina za 2025. godinu, - mjere za smanjivanje 
manjka, traži se  
 

Poštovana gradonačelnice,  

Uvidom u financijske izvještaje Grada Sveti Ivan Zelina za 2025. godinu utvrđen je ukupan 

manjak prihoda nad rashodima u iznosu od 5.138.488 eura, sto predstavlja 33,21% 

ukupnih prihoda za 2025. godinu. Kada se iz ukupnih prihoda i ukupnih rashoda izuzmu 

prihodi i rashodi ostvareni, odnosno financirani iz EU izvora, manjak prihoda nad 

rashodima iznosi 2.820.002 eura ili 19,63% od ukupnih prihoda umanjenih za EU izvore. 

 
Ostvareni manjak predstavlja visok rizik ne samo za stabilnost vašeg lokalnog proračuna, 



17 
 

već i za cjelokupan rezultat države odnosno manjak općeg proračuna čiji ste sastavni dio. 

Podsjećamo da u izračun rezultata općeg proračuna države ulaze i rezultati financijskih 

izvještaja lokalnih i područnih jedinica. 

 
Stoga Vas pozivamo da hitno i bez odgode poduzmete sve mjere za smanjenje rashoda 

proračuna Grada (uštede, racionalizacija troškova i slično). Bolji rezultat moguće je postići 

i preusmjeravanjem financiranja investicija  s izvora koji utječu na deficit (opći prihodi i 

primici te namjenski prihodi i primici) na EU izvore financiranja. Također, potrebno je 

poduzeti i žurne mjere za veću i bržu naplatu svih prihoda iz vaše nadležnosti. 

 
U protivnom, upozoravamo da ćemo biti primorani razmotriti mjere za uskraćivanje 

dodjele pomoći iz državnog proračuna tijekom 2026. godine. 

 

Informaciju o aktivnostima koje ćete poduzeti uz obvezno navođenje financijskog učinka istih 

za postizanje boljeg rezultata u 2026. godini, potrebno je dostaviti Ministarstvu financija 

dopisom do 31. ožujka 2026. godine.“ Što je i učinjeno.  

A sad bih se vratila; Vi se pozivate na projekt iz 2023. a na vlasti ste od 2013. Vi ste napravili 

znači, u dogovoru sa Županijskom upravom za ceste projekt kružnog toka vrijednosti 49.000 

eura. Vrijednost ukupnog projekta je 1,2 mil eura. Jeste Vi osigurali sredstva za realizaciju tog 

projekta koji će Grad koštati negdje oko 400.000 eura? Jeste li Vi izgradili vrtić u prvoj godini 

mandata? Jeste li izgradili nogostupe u prvoj godini mandata? Žalosno da Zelina danas gradi 

nogostup uz D3. Zelina je danas trebala graditi nogostup prema Nespešu, prema Psarjevu i 

prema Heleni. I vi se hvalite svojim dostignućima?   

 

Hrvoje Košćec:  

Puno je tu tematike.  

 

Eva Jendriš Škrljak: 

Je. 

 

Hrvoje Košćec: 

Ja se apsolutno slažem s Vama, D3 je davno trebao biti gotov. Ali zaboravljate da je HDZ bio 

na vlasti 20 godina i da nitko nikad prstom nije mrdnuo, da se nitko nije udostojio započeti 

izradu projektne dokumentacije, nego, eto čekalo se mene. Znači, nitko se nije usudio početi 

rješavati imovinsko pravne odnose, itd, itd. I sad kritizirati bivšu vlast da nije gotov nogostup 

na D3 krajnje je deplasirano i krajnje smiješno. Al eto, ja se zaista veselim da ćete vi završiti taj 

nogostup na dobrobit naših građana. 
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Druga stvar, ja ću Vas podsjetiti da smo bili konkurenti u ovoj izbornoj kampanji 2025. godine, 

da sam se ja kandidirao za četvrti mandat kojeg nisam dobio i da sam ja dobio taj mandat ovog 

papira ne bi bilo. Vi sad pričate ovdje o nekih 5 mil a maloprije ste u svojem govoru rekli da ste 

godinu završili u plusu od nekih 200.000 eura, ako sam dobro shvatio. 

 

Eva Jendriš Škrljak: 

250.000 eura. 

 

Hrvoje Košćec: 

Znači, ako smo završili godinu u plusu 250.000 eura, ja ne vidim u čemu je  problem? Znači, 

činjenica je da Vam je rast prihoda od 16 % donio 2 mil eura. A kad već spominjete 2013. meni 

je rast poreznih prihoda bio nula, jer su bile krizne godine, dugovi su bili također ogromni, s 

time da je razlika bila u tome što su bili dospjeli neplaćeni računi, a Vi ste zatekli stanje da su 

svi računi koji su bili dospjeli bili plaćeni. Znači, ni jedan račun nije bio da je dospio a da nije 

bio plaćen. Ja uopće ne osporavam činjenicu da ste zatekli stanje koje je pokazivalo da su 

rashodi veći od prihoda, ali uvijek postoje oscilacije. To ćete shvatiti kroz slijedeće tri godine 

mandata, da ste jedne godine malo u plusu, a druge godine malo u minusu. Ali to je prirodni 

tijek stvari. Nadalje, stvar koja je jako bitna; to što ćete Vi danas ili sutra imati milijun eura na 

računu to samo znači da loše upravljate. Zašto? Zato što svaki dan cijene idu gore i ako danas 

ne investirate sutra Vam to košta već  tisuću eura više. Najbolji primjer Vam je već ovaj zeleni 

otok. Dobar primjer je i vrtić u Donjoj Zelini, jer od trenutka dok je dobivena građevinska 

dozvola do trenutka kad je raspisan natječaj u Ministarstvu za EU financiranje, dok smo se mi 

prijavili, dok je Ministarstvo 6 ili 9 mjeseci razmišljalo kome će dodijeliti sredstva, dok je 

napravljen ugovor, dok je potpisan, dok je prošla javna nabava, prošle su dvije godine. Cijena 

koja je bila dvije godine ranije i cijena koja je bila u trenutku potpisivanja ugovora, to su bila 

dva različita datuma i dvije različite okolnosti. Ali s time ćete se na žalost morati boriti, jer to 

je neminovno. Sjećam se kad ste me kritizirali ovdje na Gradskom vijeću da se ne radi dovoljno, 

da se može puno više. Ja sam tada rekao da radim u okviru svojih mogućnosti financijskih. Sad 

je ispalo da smo radili previše. Previše smo trošili. Mi nismo trošili na potrošnju, znači nismo 

bacali novac, investirali smo, trošili smo na vrtić, trošili smo na nogostupe, na nerazvrstane 

ceste. Tako da ovaj papir, ja ponavljam, da sam ja ostao ovdje u Gradu, tog papira ne bi bilo , 

sve bi bilo riješeno do kraja godine, ne bi pričao o tim postocima. Ali opet to je samo moje 

skromno mišljenje. Neću biti oštar kao moj kolega Jurišković, reći ću shvaćam, prva godina 

mandata je teška, trebate se snaći, shvatiti o kojem se okruženju radi, to nije privatni sektor, 

znači Grad je nešto sasvim drugo, važe neke druge zakonitosti, koliko god su slične nisu iste, 

ja vas pozivam da krenete sa nekim novim projektima, ja bih želio čim prije vidjeti tu neku 

pozitivu, na žalost trenutno još uvijek se vrtimo oko starih, ali kad to spominjem, ja od bivše 

vlasti nisam naslijedio niti jedan jedini projekat koji je bio u tijeku. Niti jedan. Vi bar možete 

završavati projekte koji su započeti. Danas, sutra, bili Vi ovdje ili netko treći nadam se da će 



19 
 

svaka slijedeća vlast od aktualne vlasti naslijediti neke projekte koji će se dalje gurati i koji će 

se  nastavljati iz jedne vlasti  u drugu bez obzira ko ona bila a ne da se neki projekti ukidaju ili 

odgađaju do daljnjega. Toliko od mene.   

Eva Jendriš Škrljak: 

Definitivno morali bi poduzeti mjere koje sam poduzela i ja, i definitivno bi dobili isto ovakvo 

pismo. Da ste Vi imali dovoljno novaca završili bi i Vi neke projekte bez kredita, a budući da 

novaca nije bilo dovoljno išli smo na dizanje kredita što je legitimno. To se u potpunosti slažem. 

I sad ću ja Vama reći; nemojte izvrtati situaciju. Doveli ste nas stvarno u izrazito loš financijski 

položaj  i nemojte podcjenjivati. Kad ste Vi došli za gradonačelnika došli ste iz privatnog 

sektora, ali ne iz visoko rangirane pozicije. Ja sam vodila jednu od najvećih privatnih poliklinika 

u zdravstvu i jako dobro znam čitati financije.  Prema tome, nikad svoju firmu nisam dovela u 

ovakav položaj jer da jesam isti čas bi moj radni odnos završio.   

 

Zatvorena je rasprava, prijedlog Zaključka stavljen je na glasanje. 

„Za“ usvajanje prijedloga glasali su: BILOBRK IVKA,  HASAN TOMISLAV, JAREC ŽELJKA, 

JURIŠKOVIĆ ZORAN , KLARIĆ ŠAGUD IVANA, KOŽIĆ ZDRAVKO, MAREČIĆ KRISTINA, OBAD 

KOPUN MARIJANA,  POTOČKI KREŠIMIR, STRUGAR LEOPOLD 

„Protiv su glasali: BUDAČKI STRELAR IVA, FUČKAN ZORAN, HODJA KUKOVAČEC IVANKA,  

JURIŠKOVIĆ MLADEN, KOŠĆEC HRVOJE 

Uz 10 glasova „za“ i 5 „protiv“ Gradsko vijeće donosi  

 
 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju izvješća o radu gradonačelnice  

za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2025. godine 
 

I. 
Prihvaća se izvješće o radu gradonačelnice za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 

2025. godine. 
 

II. 
Izvješće o radu gradonačelnice iz točke 1. ovog Zaključka sastavni je dio ovog 

Zaključka i objavljuje se na mrežnim stranicama Grada Svetog Ivana Zeline. 
 

III. 
Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Zelinskim 

novinama” službenom glasilu Grada Svetog Ivana Zeline. 
 

KLASA: 024-07/26-01/03 
URBROJ: 238-30-01/01-26-2 
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Točka 4. 
Donošenje Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim 

tijelima Grada Svetog Ivana Zeline 
 
 
Dragutin Mahnet – službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za 

opće poslove, lokalnu i mjesnu samoupravu, imovinsko-pravne poslove, nabavu i društvene 

djelatnosti daje uvodno obrazloženje po točki dnevnog reda, a koju su vijećnici primili u prilogu 

poziva za sjednicu. 

 

Predsjednik Tomislav Hasan otvara raspravu. 
 
Hrvoje Košćec: 
Na prošloj sjednici Gradskog vijeća kritizirao sam novu Sistematizaciju, rekao sam da ona neće 
donijeti ništa dobro, da neće donijeti ništa novo, ali evo danas sa uvođenjem novih 
koeficijenata vidimo šta ona donosi. A donosi četiri nove razine rukovoditeljskih pozicija. Znači, 
rukovoditelj razine 1. i 2. i još dodatni rukovoditelj, znači ispod klasifikacijske razine II i III.   
Znači, drugim riječima, isključivo je nova sistematizacija donijela nove razine rukovoditelja. Ako 
je to napredak, ako je to optimizacija, onda svaka čast, ja ću biti protiv toga. 
 
Dragutin Mahnet: 
Ja bih samo htio pojasniti, da to što su ovi svi novi koeficijenti navedeni ne znači da će ta radna 
mjesta budućom sistematizacijom biti popunjena. 
 
Hrvoje Košćec: 
Ostati će za ukras. 
 
Eva Jendriš Škrljak. 
Smanjena je na dva pročelnička mjesta , prema tome racionalizacija će biti.  
 
Zatvorena je rasprava, prijedlog je dat na glasovanje. 
 
„Za“ usvajanje prijedloga glasali su: BILOBRK IVKA,  HASAN TOMISLAV, JAREC ŽELJKA, 

JURIŠKOVIĆ ZORAN , KLARIĆ ŠAGUD IVANA, KOŽIĆ ZDRAVKO, MAREČIĆ KRISTINA, OBAD 

KOPUN MARIJANA,  POTOČKI KREŠIMIR, STRUGAR LEOPOLD 

„Protiv su glasali: BUDAČKI STRELAR IVA, FUČKAN ZORAN, HODJA KUKOVAČEC IVANKA,  

JURIŠKOVIĆ MLADEN, KOŠĆEC HRVOJE 

 Gradsko vijeće uz 10 glasova „za“ i 5 „protiv“ donosi  
 

Odluku o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima 
Grada Svetog Ivana Zeline 

 
KLASA: KLASA: 120-01/26-01/01 

URBROJ: 238-30-01/01-26-4 
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Tekst Odluke nalazi se u prilogu Zapisnika i njegov je sastavni dio. 
 
 

Točka 5. 
Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na Prijedlog Statuta Dječjeg vrtića „Proljeće“ 

 
Ivana Koščec Jardas – Savjetnica za pravne poslove i javnu nabavu daje uvodno obrazloženje 

po točki dnevnog reda, a koju su vijećnici primili u prilogu poziva za sjednicu. 

 

Predsjednik Tomislav Hasan otvara raspravu. 
 
Iva Budački Strelar: 
 
Samo nas zanima, ako nam se ukratko može pojasniti koje su razlike? Da li možete neke 
konkretne primjere navesti da se ne uspoređuje sa starim? Da li su to samo zakonske regule ili 
je to još nešto na inicijativu samoga Vrtića? Rekli ste da na savjetovanju nije bilo nikakvih 
komentara. 
 
Ivana Košćec Jardas: 
 
Nije bilo. Znači, nema nekih posebnih sad razlika.  
 
Eva Jendriš Škrljak: 
 
Radi se o područnom vrtiću Donja Zelina, koji je trebao biti uvršten u Statut. Radi se o 
pretvaranju kuna u eure tamo gdje su određene ovlasti raspolaganja novcima, nema tu 
nikakvih značajnih promjena.  
 
Zatvorena je rasprava, prijedlog je dat na glasovanje i Gradsko vijeće jednoglasno je donijelo  
 
 

ODLUKU 
o davanju suglasnosti  

na Prijedlog Statuta Dječjeg vrtića „Proljeće“ 
 

I. 
 Daje se suglasnost na Prijedlog Statuta Dječjeg vrtića „Proljeće“, utvrđenog od 
Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Proljeće“, na sjednici održanoj 13. travnja 2026. godine, a 
koji Prijedlog je sastavni dio ove Odluke. 
  

II. 
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Zelinskim novinama” 

službenom glasilu Grada Svetog Ivana Zeline. 
 
KLASA: 601-01/26-01/02 
URBROJ: 238-30-01/01-26-3 
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Točka 6. 

Donošenje Odluke o donošenju Plana upravljanja destinacijom Grad Sveti Ivan Zelina za 

razdoblje 2026. – 2029. 

 

Dragutin Mahnet – službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za 

opće poslove, lokalnu i mjesnu samoupravu, imovinsko-pravne poslove, nabavu i društvene 

djelatnosti  i Rujana Bušić vlasnica obrta za podršku razvoju i promociji destinacija SUB TUUM 

daju uvodno obrazloženje po točki dnevnog reda, a koju su vijećnici primili u prilogu poziva za 

sjednicu.   

 

Predsjednik Tomislav Hasan otvara raspravu. 
 
Mladen Jurišković: 
 
Evo da završimo ovu sjednicu u revijalnom tonu, vidim da smo dobro krenuli pa da vidimo 
kakav je to Plan. To je Plan bez ljudi i destrukcija umjesto razvoja. Tako bi ga mogli zapravo 
protumačiti.  
 
Raspravljamo o prijedlogu Plana upravljanja destinacijom Grada Svetog Ivana Zeline. Kad 
pročitamo ovaj dokument, vidimo puno velikih riječi i ambicioznih ciljeva. Međutim, 
gradonačelnice, ovaj papir je u potpunosti odvojen od realnosti koju ste Vi stvorili u proteklih 
godinu dana svog mandata. 
U analizi stanja ovog Plana navodi se podatak da je popunjenost smještajnih kapaciteta u 2024. 
godini iznosila 2,72%. Da to je godina kada smo mi bili na vlasti. Mi ne bježimo od te brojke. 
Znamo jako dobro kakve smo izazove imali i upravo zato smo radili na pripremi terena za jači 
turistički iskorak. 
Ali Vi ste kormilo preuzeli prije godinu dana, obećavajući promjene, novu energiju i turistički 
procvat. Pitam Vas danas; gdje su podaci o Vašim rezultatima? Što ste uradili u proteklih godinu 
dana da tu popunjenost od 2,72% povećate? Odgovor je jasan; ono što ste napravili je politička 
sjeća stručnih kadrova umjesto da zasučete rukave, privučete investitore i radite na opremanju 
onih 24 turističkih atrakcija za koje u Planu piše da su nespremne. Vaš prvi i jedini konkretan 
potez u resoru turizma bio je politički obračun sa bivšom predsjednicom, jel?  
 
I tko će provesti sad ovaj Plan? Dolazite pred nas s dokumentom koji predviđa ogromne 
projekte; obnovu Zelingrada, izgradnju kampova, zelenu tranziciju destinacije. Papir trpi sve ali 
stvarnost ne. Gradonačelnice, mi Vam nismo ostavili savršeno stanje u turizmu ali smo Vam 
ostavili ljude koji su sustav poznavali i koji su na njemu radili. Vi ste u ovih godinu dana dokazali 
samo jedno; da znate rušiti tuđe a ne znate graditi svoje. Dokle god se turizmom budete bavili 
kroz političke smjene umjesto kroz rad i projekte ovaj Plan upravljanja destinacijom ostati će 
samo mrtvo slovo na papiru i spisak lijepih želja. Hvala vam lijepo. 
 
Eva Jendriš Škrljak: 
 
Prema rezultatima koje ste vi postigli ni vaš nije bio bolji. 
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Hrvoje Košćec: 
 
Zahvaljujem gradonačelnice na Vašem komentaru, taman ste mi ovako servirali lopticu fino. 
Rezultati koje smo mi postigli; 2013. u gradu Svetom Ivanu Zelini bila su dva smještajna objekta. 
Brojkom i slovom dva. Danas ih je,  ako se ne varam 45 ako ne i više. Bilo je 44 kreveta danas 
ih je nekoliko stotina. Ako gledamo u brojkama noćenja i dolazaka svake godine je povećanje 
u postotku bilo dvocifreno. Čak i u godinama korone kad su svi bilježili pad turističkih dolazaka 
i noćenja u Zelini je raslo. Ali eto, igrom slučaja, zato što su ljudi bježali  malo u osamu, u 
vikendice, i vjerujte mi Turistička zajednica je utrošila jako puno truda i rada da bi zapravo 
pomogla našim ljudima da otvore te kuće za odmor, da ih urede itd. Razvoj turizma na 
kontinentu je vrlo zahtjevan, ja u to iz prve ruke mogu reći, da tu imamo komadić nekakvog 
mora tu bi nicali hoteli, apartmani, ne znam što sve ne, međutim put do turizma u Zelini je vrlo 
mukotrpan i vjerujem, ne da vam neće biti lako, biti će vam teško, još teže nego nama.  
Ideja o kampu je tamo već 2015. zabilježena u prostornom planu Grada, ja sam u nekoliko 
navrata pokušavao, imao sam neke investitore, međutim, zbog krize, zbog korone jednostavno 
neke stvari nisam uspio realizirati. Ja se zaista nadam da će te vi biti bolje sreće ili boljih 
konekcija ili boljeg nečega pa da ta ideja kampa zaživi jer svi znamo da je Zelina 50-tih godina 
imala kamp pa bih ja volio da to ponovo saživi. Ovo je jedan strateški dokument i iako u njemu 
u ovom trenutku ima stvari koje zvuče dosta iracionalno i utopistički, mislim da je vrijedno 
sanjati, da je vrijedno planirati, jer ako nećemo ići u tom smjeru, ako ćemo se ograničiti na to 
da dalje samo radimo nekakve kuće za odmor, onda nećemo nikad postati destinacija. Mi smo 
prethodnih 12 godina radili puno i na sportskim terenima i na prometnoj infrastrukturi i na 
vodovodu i na puno drugih projekata i koliko god to zvuči nevažno, nebitno sve su to neki 
segmenti koji su vrlo ključni za turizam. Teško mi je sad reći točno broj ali pretpostaviti ću da 
najmanje 30-tak objekata nakon što je bilo spremno za turizam dobilo asfalt, priključak vode, 
znači nekakve komunalije koje su nužne da bi taj turizam mogao dalje rasti i napredovati.   
Žao mi je što u ovoj strategiji nije malo osvrt dat upravo na te povijesne brojke nego jer mislim 
da su one jako bitne za kontekst i mislim da ih je jako bitno promatrati kroz neko slijedeće 
razdoblje jer turizam ne možemo gledati od godine do godine jer ako gledamo kuće za odmor 
koje su otvorene 2025. godine i koje će biti otvorene 2026. to su sve projekti koji su počeli 
vjerojatno još tamo 2023. u nečijim glavama sa projektnom dokumentacijom tako da je tu 
puno duži put i naravno ne ovisi puno o Gradu, ovisi jako puno o privatnim investitorima.   Ja 
bih ovom prilikom čestitao novoj direktorici Turističke zajednice, mogu samo reći da joj neće 
biti lako, mislim da ona najbolje zna što je čeka ali želim da nastavi  stopama koje je Marinka 
utabala. Koliko god neki kritizirali ali Marinka je ostavila dubok trag i jako puno pozitivnog. 
Na popisu manifestacija, mislim da sam nabrojao 61 manifestaciju, ako bi se vratili desetak 
godina unazad mislim da bi ta brojka bila negdje oko 30. znači postoji značajan broj novih 
manifestacija koje su započete, koje su zaživile, neke više, neke manje uspješno ali vjerujem da 
će i Grad  i svi oni ljudi koji ih organiziraju nastaviti dalje gurati te manifestacije i napraviti još 
veći brend. Bez obzira što se ne slažem s nekim elementima ove Strategije, ovog Plana ja ću 
podržati zato što je u konačnici to Strategija koja cilja na razvoj turizma u Gradu i ako se ostvari 
i 30 % u slijedećih 10 godina ja mislim da će to biti jedan veliki korak za turizam grada. Hvala.                     
 
Eva Jendriš Škrljak: 
 
Nadovezala bi se samo komentarom na to; ja osobno turizam shvaćam kao gospodarsku granu 
i ona to uistinu i jest. Ono što bih podsjetila da je prethodna direktorica Turističke zaista ostavila 
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traga kod nekih pozitivnih, kod nekih negativnih, kao i svi mi. Ono što bih podsjetila jest da smo 
u četvrtkom stupnju turističke razvijenosti ili nerazvijenosti od pet mogućih i na tome 
definitivno treba raditi. Ono što je tendencija na kojoj smo bivša direktorica i ja bile zajedno na 
sastanku  u Ministarstvu i Županiji da nije zadatak Turističke zajednice raditi lokalne 
manifestacije nego je zadatak Turističke zajednice graditi proizvod i jačati turizam kao takav. 
Znači, od tih 60 manifestacija, gdi mi, što i piše korektno u ovom Planu upravljanja destinacijom 
to su zapravo manifestacije za lokalno stanovništvo koje i treba biti ali istovremeno treba raditi 
na gradnji brenda. Ja bih vas podsjetila da mi nemamo niti jedan identitet našeg grada niti 
jedno mjesto gdje bi se mogao kupiti  suvenir sa područja našega grada i da još puno, puno 
toga treba napraviti da bi se mi kao turistička destinacija izbrendirali i digli u viši stupanj 
razvijenosti. Mi smo jedan projekt izgubili upravo zbog četvrtog stupnja razvijenosti odnosno 
nerazvijenosti Turističke zajednice.  
 
 
Hrvoje Košćec:  
 
Ja ću reći da je bivša direktorica radila oboje. Radila na brendiranju destinacije i prije 12 godina 
Zelina je kao grad bio apsolutno nepoznat na karti Republike Hrvatske. Apsolutno nepoznat. 
Da smo došli do toga se na svim događanjima prepoznaje Grad Sveti Ivan Zelina, prepoznaje 
se kao lokacija gdje je vrijedno dolaziti a o tome vam najbolje govori broj noćenja i dolazaka. 
Ono što je šteta što taj broj dolazaka i noćenja nije realan, ja ću se usuditi reći da je on barem 
tri puta veći, ako ne i četiri puta veći jer još uvijek dio neodgovornih iznajmljivača ne prijavljuje 
goste. Zašto je to tako, teško je reći, ali tu nek država radi svoj posao, ja sam siguran da su te 
brojke znatno veće.  
Što se tiče suvenira, ja ću vas podsjetiti da je prije nekoliko godina bio suvenir shop u 
prostorima Turističke zajednice, da smo imali zaista bogatu ponudu, međutim odlukom 
zakonodavca izričito je zabranjeno Turističkoj zajednici da prodaje.  To je izričito pogodovanje 
velikim gradovima koji imaju bogatu ponudu suvenir shopova i dućana gdje su tisuće turista, 
međutim u manjim gradovima i općinama žalosno je da država ne radi neku iznimku i ne 
dozvoljava Turističkim zajednicama da na neki način prodaju te svoje autohtone proizvode i da 
promoviraju svoj brend.    
Podsjetiti ću vas i na filmove koje je promovirala, odnosno stvorila, financirala uz pomoć HTZ-
a naša Turistička zajednica Grada, film Go Wine gdje smo dobili nagradu, da ne govorim o 
drugim projektnim udruživanjima sa gradovima Samoborom i Jaskom ili sa Dugim Selom i 
Rugvicom  na zajedničkim manifestacijama. Da ne govorim o manifestacijama Breg down, 
Loparijadi, znači sve su to manifestacije koje jesu jednim dijelom lokalne, međutim  i svi gosti , 
svi turisti žele nešto autohtono, a vrijeme će pokazati koje su manifestacije održive, a koje nisu.  
Ja ću opet spomenuti „Kratki na brzinu“ festival kratkog filma  koji smo godinama pokušavali 
izbrendirati, dići tu manifestaciju, bila je dovoljno vidljiva da smo imali filmaše iz Australije, 
Kanade, ali jednostavno nismo uspjeli privući publiku. Ja to priznajem na ovaj način. Vjerujem 
u moć manifestacija koje najbolje prikazuju naš kraj i bila to nova direktorica ili neka treća, tko 
god bio na toj poziciji, ja znam što je čeka. A snovi da će Zelina ući u treću skupinu razvijenosti 
ja ću vam osobno čestitati ako se to desi, jer ja sam gledao parametre, morali bi imati hotel za 
početak, plus broj stanovnika koji rade u turističkoj djelatnosti u odnosu na ostali broj 
zaposlenih. U situaciji gdje mi imamo veliki broj proizvodnih djelatnosti, uslužnih djelatnosti, 
proći će još puno vode Savom i Lonjom da mi uspijemo te neke postotke dostići. Sretno vam 
bilo. 
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Eva Jendriš Škrljak: 
 
Samo bih napomenula da Zelina baš i nije bila nepoznata destinacija dok smo imali bazene i taj 
autokamp koji ste i sami spomenuli, a isto tako smo lani proslavili 57. odnosno sad 58. 
godišnjicu Izložbe vina sjeverozapadne Hrvatske koja je i te kako bila poznata i priznata. Nije 
baš da se počelo od nule.       
 
Zatvorena je rasprava, prijedlog je dat na glasovanje i Gradsko vijeće jednoglasno je donijelo  

 

Odluku o donošenju Plana upravljanja destinacijom Grad Sveti Ivan Zelina za razdoblje 

2026. – 2029. 

 
Članak 1. 

 
Donosi se Plan upravljanja destinacijom Grad Sveti Ivan Zelina za razdoblje 2026. – 

2029. (u daljnjem tekstu: Plan), kao strateško-operativni planski dokument za održivi razvoj 
turističke destinacije Grada Sv. Ivana Zeline.  

 
Članak 2. 

 
Plan iz članka 1. ove Odluke sastavni je dio ove Odluke i objavljuje se u Zelinskim 

novinama”, službenom glasilu Grada Svetog Ivana Zeline, te na mrežnim stranicama 
Turističke zajednice Grada Svetog Ivana Zeline. 
 

Članak 3. 
 

Ova Odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u „Zelinskim novinama” 
službenom glasilu Grada Svetog Ivana Zeline. 
 
KLASA:  334-01/26-01/06 
URBROJ: 238-30-01/01-26-5 
 

 

Sjednica je završila s radom u 20,35 sati.  

KLASA: 024-06/26-01/02 

URBROJ: 238-30-01/01-26-3 
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